
УКРАЇНА

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я
від 1S.0G.2,011 м.Івано-Франківськ № _ 2 3 ^ 7

Про перерозподіл 
обсягу субвенції

Відповідно до частини 8 статті 23 Бюджетного кодексу України:

1. Здійснити перерозподіл обсягу субвенції з державного бюджету 
обласному бюджету Івано-Франківської області на забезпечення 
централізованою подачею кисню ліжкового фонду закладів охорони 
здоров’я, які надають стаціонарну медичну допомогу пацієнтам з 
гострою респіраторною хворобою COVID-19, спричиненою 
коронавірусом SARS-CoV-2, передбаченої департаменту охорони 
здоров’я облдержадміністрації по спеціальному фонду (видатки 
розвитку), шляхом зменшення бюджетних призначень за кодом 
бюджетної програми 0712152 «Інші програми та заходи у сфері 
охорони здоров’я» на суму 3155,0 тис. гривень та відповідного 
збільшення їх за кодом бюджетної програми 0719414 «Субвенція з 
місцевого бюджету на забезпечення централізованою подачею кисню 
ліжкового фонду закладів охорони здоров’я, які надають стаціонарну 
медичну допомогу пацієнтам з гострою респіраторною хворобою 
COVID-19, спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2, за рахунок 
відповідної субвенції з державного бюджету» на суму 3155,0 тис. 
гривень для надання субвенції бюджету Калуської міської 
територіальної громади.

2. Калуському міському голові (А. Найда) повідомити департамент 
охорони здоров’я облдержадміністрації про забезпечення 
централізованою подачею кисню не менше ніж 80 відсотків ліжкового 
фонду в розрізі закладів охорони здоров’я, які надають стаціонарну 
медичну допомогу пацієнтам з гострою респіраторною хворобою 
COVID-19, спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2, протягом одного 
робочого дня від дати такого забезпечення та щомісяця до 01 числа -  про 
використання субвенції.
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3. Департаменту охорони здоров’я облдержадміністрації 
(І. Дмитренко) забезпечити подання цього розпорядження на 
погодження з постійною комісією обласної ради з питань бюджету, 
соціально-економічного розвитку та інвестицій.

4. Департаменту фінансів облдержадміністрації (І. Мацькевич) 
внести відповідні зміни до розпису обласного бюджету на 2021 рік за 
програмною та економічною ознаками.

5. Координацію роботи та узагальнення інформації щодо 
виконання розпорядження покласти на головного відповідального 
виконавця -  департамент охорони здоров’я облдержадміністрації 
(І. Дмитренко).

6. Контроль за виконанням розпорядження покласти на 
заступника голови обласної державної адміністрації відповідно до 
функціональних повноважень.

Андрій БОЙЧУК


